

米倉誠一郎著『イノベーターたちの日本史』

正誤表

(2017/5/1 版)

頁数・行	誤	正
24 頁 10 行目	徳川齊昭	徳川家慶
33 頁 後から 5 行目	一九三九年	一八三九年
34 頁 3 行目	開放	解放
47 頁 後から 6 行目	一八六六（明治元）年	一八六八（明治元）年
52 頁 後から 5 行目	旺盛一統	王政一統
71 頁 写真下 1 行目	1969 年	1869 年
159 頁 3 行目	債券回収	債権回収
177 頁 6 行目	内務大臣	内務卿
181 頁 後から 8、7、3 行目	三菱商学校	三菱商業学校
181 頁 後から 6 行目	商学校教師	商業学校教師
182 頁 最終行	一八八〇年代	一八七〇年代
193 頁 後から 7 行目	日本郵船	日本国郵便蒸気船
203 頁 5 行目	公務局	工務局
224 頁 7 行目	三人の仲間	二人の仲間
262 頁 後から 7 行目	一九四二年の第二次世界大戦の開戦とともに、	一九四一年の第二次世界大戦の参戦とともに、